153. loggjafarping 2022-2023.
Pingskjal 1582 — 997. mal.

Fyrirspurn
til menningar- og vidskiptaradherra um tthlutanir ur Kvikmyndasjo6di.
Fra Ola Birni Kérasyni.
1. Hver er fjarhad vilyrda og veittra framleidslustyrkja Kvikmyndasjoos fyrir leikid sjon-
varpsefni? Svar 6skast sundurlidad eftir arunum 2015-2023.
2. Hvada sjonvarpsstod atti fyrst syningarrétt peirra verkefna sem hlotid hafa vilyrdi eda

framleidslustyrk fyrir leikid sjonvarpsetni fra Kvikmyndasj6oi? Svar 6skast sundurlidad
eftir arunum 2015-2023.

Skriflegt svar 6skast.




